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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia onze de abril de dois 
mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa 
Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Vilmar Lima. 
Depois foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Dando continuidade foi lida em plenário a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em 
seguida foi lido o Oficio/gabinete/061/2025 do Prefeito 
Municipal encaminhando Projeto de Lei substitutivo aos 
projetos 05 e 06/2025 e Oficio/Gabinete 059/2025 
encaminhando resposta às indicações. Dando continuidade foi 
lido em plenário e passado para as comissões competentes o 
projeto de lei complementar substitutivo 007/2025 de dez de 
Abril de dois mil e vinte e cinco que “Institui o plano de cargos, 
carreira e remuneração dos profissionais da educação da rede 
Municipal de Santa Cruz e Salinas  e dá outras providencias”. 
Após interstício as comissões emitiram parecer que foi lido em 
plenario opinando pela aprovação do projeto. Na sequencia o 
senhor presidente colocou o projeto de lei em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Logo após foi lido o parecer ao 
projeto de lei 004 que “Dispõe sobre a fixação de critérios para 
a regionalização pra as licitações destinadas exclusivamente as 
microempresas e empresas de pequeno porte”, opinando pela 
aprovação. Na sequencia o senhor presidente colocou o projeto 
de lei em primeira discussão e primeira votação sendo aprovado 
por unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Depois foram 
lidas as indicações sendo: 026/2025 de autoria do Vereador 
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Valmir Gomes indicando a necessidade de fazer cobertura do 
pátio da Escola do distrito de Agua Boa e aquisição e instalação 
de ventiladores em todas as salas de aula das escolas do nosso 
Município principalmente a do Distrito de Agua Boa.  027/2025 
de autoria do vereador Hélio Pereira indicando a necessidade de 
que seja feita a extensão de rede elétrica na Rua Osorio 
Rodrigues e que seja feita a troca de lâmpadas de iluminação 
publica da sede do Município. Logo após o senhor presidente 
colocou as indicações separadamente em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. Em 
seguida foi concedida a palavra ao senhor Edivaldo Farias da 
Silva Filho Secretario Municipal de Saúde que veio se 
apresentar a esta Casa Legislativa. Dando prosseguimento a 
sessão passou-se a palavra franca. O vereador Hélio 
cumprimentou a todos parabenizou o secretario de saúde pelo 
trabalho e agradeceu a visita. Sobre o projeto dos professores 
disse que tirou as duvidas com o assessor jurídico e votou 
favorável. O vereador Djalma cumprimentou o secretario de 
saúde, disse que o projeto do plano de carreira dos professores 
é muito bom. O vereador Aguinaldo parabenizou o secretario de 
saúde por ter vindo nesta Casa, sobre os projetos analisaram, 
tiraram duvidas e votaram. O vereador Vilmar cumprimentou o 
secretario de saúde falou da importância da visita a esta Casa, 
porque os vereadores representa o povo, o povo deposita a 
esperança. A vereadora Larissa agradeceu a Deus, disse que o 
projeto dos professores é bom, teve as reivindicações dos 
professores e foram corrigidas e hoje foi aprovado. Agradeceu ao 
secretario de saúde que veio apresentar, disse que o conhecia e 
sabe que é uma pessoa capaz, muitas cidades sonham e em tê-
lo como secretario e finalizou pedindo o secretario para cuidar 
do povo. O vereador Aldeir disse que ficou feliz com a visita do 
secretario de saúde e falou da importância de trabalhar unidos. 
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 11 de Abril de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
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Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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